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I. TIJEK STEČAJNOG POSTUPKA OD 20.12.2023. DO 02.02.2024.GODINE 
 

Priključno vozilo marke LAG 
 
Temeljem raspisane potrage pred MUP-om za priključnim vozilom marke LAG-3-37.5T, 
koje se u službenoj evidenciji registracije cestovnih vozila vodi u vlasništvu dužnika sud 
je dana 12.01.2024. godine zaprimio obavijest od strane MUP, Policijske uprave 
zagrebačke, Sektora kriminalističke policije, Kriminalističko obavještajne službe, da je 
10.01.2024. godine na GP Siret prilikom izlaska iz Rumunjske kontrolirano vozilo marke 
LAG, broja šasije YB41030036L019392 i registarske oznake CE8958EA, te je priključno 
vozilo privremeno zadržano.  

Istim dopisom od MUP-a je zatraženo obrazloženje suda o razlozima raspisivanja 
potrage, te obavijest da li smo zainteresirani za povrat vozila. 

Na dopis MUP-a upućen je odgovor suda, u kojem je navedeno da odluku o načinu 
unovčenja imovine stečajnog dužnika ili pak eventualnom odustajanju od unovčenja 
imovine donosi skupština vjerovnika, ta da će skupština vjerovnika biti sazvana nakon što 
stečajna upraviteljica dobije saznanje i obavijesti sud o tome temeljem koje pravne osnove  
predmetno vozilo, koje je u Republici Hrvatskoj evidentirano kao vlasništvo stečajnog 
dužnika, sada ima oznake CE8958EA i na koga je isto vlasništvo predmetnog vozila 
stečajni dužnik otuđio. 

Po primitku opisanog očitovanja suda prema MUP-u, uputila sam MUP-u, Policijskoj 
upravi zagrebačkoj, Sektoru kriminalističke policije, Kriminalističko obavještajnoj službi, 
dopis od 19.01.2024. godine, kojega dostavljam u privitku ovog izvješća, sa zamolbom za 



podatak temeljem koje pravne osnove, kojim dokumentom i na koga je stečajni dužnik 
otuđio vlasništvo predmetnog vozila, a sve  u svrhu donošenja odluke skupštine vjerovnika 
u predmetnom stečajnom postupku, vezano za dalje postupanje u odnosu na predmetno 
vozilo. 

Odgovor na moj dopis nisam dobila, te nemam saznanja kojim dokumentom i na koga je 
stečajni dužnik otuđio vlasništvo predmetnog vozila.  

Budući da nemam saznanja kolika bi mogla biti vrijednost predmetnog priključnog vozila, 
niti u kakvom je stanju isto, niti imam sliku ili bilo koji drugi podatak o vozilu, razgovarala 
sam sa procjeniteljem vozila koji mi je dao informaciju da se vrijednost takvog priključnog 
vozila može kretati okvirno od 3.000,00 do 5.000,00 EUR, ovisno o stanju u kojem se isto 
nalazi. 

Ukoliko bismo preuzeli vozilo imali bismo značajne troškove vezane za prijevoz vozila u 
Republiku Hrvatsku, a nakon toga za plaćanje parkirališnog mjesta za isto do njegovog 
unovčenja, te procjenu vozila kako bismo mogli odrediti prodajnu cijenu vozila. 

Prije održavanja skupštine vjerovnika utvrdit ću ukupne troškove koje bismo imali u slučaju 
donošenja odluke o unovčavanju predmetnog vozila, te ću o istome vjerovnicima dati 
informaciju, kako bi mogli donijeti odluku o načinu i uvjetima unovčenja predmetne 
imovine, priključnog vozila marke LAG, ili pak o eventualnom odustanku od unovčenja 
iste. 

U slučaju donošenja odluke o unovčenju predmetnog vozila vjerovnici bi morali predujmiti 
sredstva za navedene troškove, budući da stečajni dužnik ne raspolaže novčanim 
sredstvima. 

    
Plaćanje računa za vozilo cisternu marke Haller 
 
Kako je navedeno u prethodnom izvješću, očekivala se naplata računa izdanog 
Transportima Kuki j.d.o.o. kojega mu je dužnik ispostavio za kupljeno vozilo cisternu 
marke Haller, tip i model – PP – cisterna, broj šasije 59956, godina proizvodnje 1988., po 
cijeni od 6.375,00 kuna, odnosno 846,11 EUR. Međutim, Transporti Kuki j.d.o.o., unatoč 
obećanju zakonskog zastupnika i bivšeg zakonskog zastupnika dužnika da će račun platiti 
do kraja siječnja 2024. godine, isti do sada nije platio. Zakonski zastupnik je danas naveo 
da mu danas trebaju biti uplaćena neka sredstva iz kojih bi odmah platio predmetni račun.  

 

II. STANJE STEČAJNE MASE  

 
Dužnik nema stečajne mase. 
 



 
 
 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 
 

U narednom razdoblju i nadalje raditi na naplati računa od povezane osobe Kuki j.d.o.o. 
 
Obzirom da je predmetno vozilo privremeno zadržano, te radi potrebe za žurnim 
postupanjem, predlažem da se sazove hitna skupština vjerovnika sa slijedećim 
dnevnim redom: 

1. donošenje odluke o načinu i uvjetima unovčenja predmetne imovine, priključnog 
vozila marke LAG, broja šasije YB41030036L019392 ili pak o eventualnom 
odustanku od unovčenja iste 

2. Razno 

 

Stečajna upraviteljica: 
Lidija Balog, dipl.oec. 
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